



В Краснодарском крае возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей при организации отдыха детей, попавших в ДТП в Новороссийске



Следственными органами Следственного комитета России по Краснодарскому краю продолжается расследование уголовного дела по факту произошедшего в Новороссийске ДТП с участием автобуса, в результате которого пострадали четыре человека, трое из которых дети. При этом были получены сведения о ненадлежащем оказании услуг по организации отдыха детей. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). По версии следствия, база отдыха, на территории которой находились малолетние, не предназначена для осуществления детского отдыха и не включена в соответствующий реестр. Кроме того, информация о прибытии детей на базу отдыха в соответствующие контролирующие органы не сообщалась, равно как и сведения об их планируемой перевозке. Следователем истребована документация относительно осуществления деятельности указанной туристической базы, действиям ее руководства и сотрудников будет дана соответствующая правовая оценка. Кроме того, следователем принимаются меры по установлению юридических и физических лиц, как осуществлявших мероприятия по перевозке детей, так и реализовавших туристические путевки отдыхающим. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование обоих уголовных дел продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

10 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523087>